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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

10 NOVEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

Motions déposées le 10 novembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

- M. Claude Eerdekens au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «la tenue du congrès du Vlaams Blok
du samedi 7 novembre 1998» (n" 2129)

- M. Robert Delathouwer au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «les affrontements juridiques à
propos du congrès du Vlaams Blok du 7 novembre 1998»
(n" 2130)

- M. Olivier Deleuze au vice-premier ministre et minis-
tre de l'Intérieur sur «son attitude vis-à-vis du Vlaams Blok»
(n" 2131)

- M. Lode Vanoost au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «le congrès du Vlaams Blok organisé le 7
novembre 1998» (n" 2135)

- M. Didier Reynders au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «son attitude à l'occasion du con-
grès du Vlaams Blok organisé le 7 novembre 1998" (n" 2136)

- M. Olivier Maingain au premier ministre et au vice-
premier ministre et ministre de l'Intérieur sur «les mesures
de protection accordées par le gouvernement fédéral à un
parti fasciste flamand et le non-respect par le ministre de
l'Intérieur de l'arrêt du Conseil d'Etat du 7 novembre 1998"
(n" 2138)

1. Motion de recommandation (15.30 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Claude
Eerdekens, Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode
Vanoost, Didier Reynders et Olivier Maingain

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

10 NOVEMBER 1998

MOTIES

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET DE

LA FONCTION PUBLIQUE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 10 november 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Claude Eerdekens tot de vice-eerste minister
en minister van Binnenlandse Zaken over «het op zaterdag 7
november 1998 gehouden congres van het Vlaams Blok» (m.
2129)

- de heer Robert Delathouwer tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Binnenlandse Zaken over «het juridische
steekspel rond het Vlaams Blok-congres op 7 november
1998» (m. 2130)

- de heer Olivier Deleuze tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «zijn houding tegen-
over het Vlaams Blok» (m. 2131)

- de heer Lode Vanoost tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «het congres van het
Vlaams Blok van zaterdag 7 november 1998» (m. 2135)

- de heer Didier Reynders tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «diens houding naar
aanleiding van het op 7 november 1998 gehouden congres
van het Vlaams Blok» (m. 2136)

- de heer Olivier Maingain tot de eerste minister en tot
de vice-eerste minister en minister van Binnenlandse Zaken
over «de beschermende maatregelen die de federale rege-
ring heeft genomen ten aanzien van een fascistische Vlaamse
partij en over de niet-naleving door de minister van Binnen-
landse Zaken van het arrest van de Raad van State van 7 no-
vember 1998» (m. 2138)

1. Motie van aanbeveling (15.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Claude Eerdekens,
Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode Vanoost, Didier
Reynders en Olivier Maingain

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

- regrette la tenue sous la protection des forces de l'or-
dre de ce congrès au mépris de la compétence de la Ville de
Bruxelles;

- estime intolérable toute banalisation de l'extrême
droite ainsi que l'utilisation de la force publique pour proté-
ger les provocations d'un parti qui promeut des idées racis-
tes et s'attaque aux principes fondateurs de la démocratie;

- demande au gouvernement et au parlement de respec-
ter l'autonomie communale et de résister fermement aux dé-
rives des mouvements extrémistes.

D.REYNDERS
S.MOUREAUX
O.DELEUZE
L.VANOOST
O.MAINGAIN

2. Motion de recommandation (15.31 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Claude
Eerdekens, Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode
Vanoost, Didier Reynders et Olivier Maingain

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

demande que, dans des circonstances analogues à l'ave-
nir, le ministre entame les concertations indispensables en-
tre les autorités fédérales et locales concernées en vue du
maintien de l'ordre public et de la sécurité,

et se réjouit du fait que des irrégularités aient pu être pré-
venues lors des manifestations passées.

3. Motion pure et simple (15.32 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Claude
Eerdekens, Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode
Vanoost, Didier Reynders et Olivier Maingain

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

- betreurt dat dit congres heeft plaatsgevonden onder de
bescherming van de ordestrijdkrachten;

- vindt elke bagatellisering van extreem-rechts evenals
het inzetten van de ordestrijdkrachten om provocaties te be-
schermen van een partij die racistische ideeën uitdraagt en
de grondbeginselen van de democratie aanvecht, onaanvaard-
baar;

- verzoekt de regering en het parlement de gemeente-
lijke autonomie te eerbiedigen en de uitwassen van de
extremistische bewegingen vastberaden het hoofd te bieden.

2. Motie van aanbeveling (15.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Claude Eerdekens,
Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode Vanoost, Didier
Reynders en Olivier Maingain

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

vraagt dat de minister in gelijkaardige omstandigheden in
de toekomst het nodige overleg opstart tussen de betrokken
federale en lokale overheden, met het oog op de handhaving
van de openbare orde en de veiligheid,

en verheugt zich over het feit dat ter gelegenheid van de
voorbije manifestaties ongeregeldheden werden voorkomen.

L. VANVELTHOVEN
D. VANPOUCKE
PDEWAEL

3. Eenvoudige motie (15.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Claude Eerdekens,
Robert Delathouwer, Olivier Deleuze, Lode Vanoost, Didier
Reynders en Olivier Maingain

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

FDEMAN


